

居民反映建设街15号院、29号院

生活垃圾近一周无人清理



生活报讯 (帮办记者王伟健文/摄) 近日,哈市建设街15号院、29号院的居民向生活报帮办记者反映,小区多处堆满了生活垃圾,近一周时间没人清理,不仅气味难闻,而且还影响居民正常生活和出行。

记者15日9时许在建设街29号院看到,院内多处可见塑料袋、饮料瓶、废纸等垃圾,小区入口通道旁的两个大垃



圾桶里堆满了垃圾,高出桶口近半米,垃圾桶旁边的各类生活垃圾堆成了“小山”,周围还有不少蚊虫。在小区另一侧出口附近还有一个垃圾桶,同样存在垃圾大量堆积的情况。垃圾堆旁挂有物业服务公示板,上面的信息显示,物业服务内容包括共用部位和相关场地的清洁卫生以及垃圾收集、清运。有居民告诉记者,这些垃圾近一周没人清理

了,垃圾堆越堆越大,不仅气味难闻,连路都快堵住了。现在楼上的居民根本不敢开窗通风,而且随着天气越来越热,蚊虫也越来越多,影响居民正常生活。

此后,记者又来到建设街15号院,在大门附近就闻到了一股难闻的气味,院门口堆积了十余米的垃圾堆,数个垃圾桶被泡沫箱、纸壳箱、垃圾袋、木板等垃圾团团围住,上方就是3个大型配电箱和2处小型电箱以及散落的电线。“垃圾堆了5天没人清理,一走一过都得捂着鼻子跑。”居民告诉记者,以前垃圾清理的情况比较好,不知为何这几天突然没人管了,现在垃圾的刺鼻气味被穿堂风吹得满院都是。此外,还有居民表示,垃圾堆上方就是电箱和电线,随着气温升高,担心纸壳箱、木板等垃圾容易引发火情,存在安全隐患。

隔夜醉驾、二次酒驾、无证醉驾……

这些“酒司机”均被查处



生活报讯 (记者何兴丽) 近期,哈市公安局交警部门持续严厉打击酒醉驾等道路安全隐患行为,加大违法行为打击力度。整治行动期间,交警部门常态化开展“午间+清晨+深夜”分时段查缉,针对餐饮娱乐场所周边、城乡接合部、农村道路等事故高发区域,实施全覆盖流动巡查;周末、节假日及重大活动期间,通过卡点驻守与机动巡逻结合,提升执法精准性。

喝隔夜酒后心存侥幸
上班路上被查处不得重新取得驾驶资格,还将承担刑事处罚。
二次酒驾再被查
拘留10日罚款2000元

11日6时许,交警平房大队警力在日升路开展清晨重点时段酒驾整治工作时,发现一辆黑A3W5M*号小型汽车行驶状态异常,交警立即上前进行拦截检查。驾驶人宋某降下车窗后,交警当即闻到其身上散发出浓烈的酒气。经检测,宋某体内酒精含量达到140mg/100ml,构成醉酒驾驶。经进一步核查,宋某于2020年曾因无证驾驶机动车标准。宋某表示,自己10日晚上喝了白酒,直到11日凌晨仍未休息,当天早上准备上班的时候,心存侥幸驾驶上路,不料被执勤交警当场查获。宋某将被吊销机动车驾驶证且五年内不得重新取得驾驶资格,还将承担刑事处罚。

无证醉驾涉嫌危险驾驶
将面临刑事处罚

11日0时30分许,一辆黑A3W5M*号小型汽车在新国街路段行驶时,被执勤的交警平房大队民警截停盘查。盘查过程中,驾驶人李某浑身散发酒气。经检测,李某血液内酒精含量达到140mg/100ml,构成醉酒驾驶。经进一步核查,李某于2020年曾因无证驾驶机动车标准。宋某曾于2016年因饮酒驾驶被查获,本次属于“再次饮酒后驾驶机动车”的严重违法行为。王某被依法处以行政拘留10日,罚款2000元,吊销机动车驾驶证且五年内不得重新取得驾驶资格,还将面临刑事处罚。

男子早晚大声唱歌扰民 民警、网格员上门调解



生活报讯 (记者李威兵) 音乐爱好者在家里放音乐、唱歌,严重影响邻居休息……近日,齐齐哈尔市龙沙区五龙街道新宫社区网格员和当地

派出所民警共同调解了一场邻里纠纷。

10日,新宫社区接到居民投诉称,最近小区里有人一早一晚大声唱歌、放音乐,严重影响邻居家日常生活和休息。居民刘某表示:“最近这段时间,天天一大早就能听见有人放音乐、唱歌。到了晚上8点多,我们刚要休息,他家就又开始放音乐、唱歌。”接到投诉后,社区网格员王微立即联合辖区安顺路派出所民警进行调查,确定了涉事业

主的家庭住址,并上门了解情况。经了解,业主张某是音乐爱好者,经常在家自娱自乐,唱歌、放音乐。最近一段时间,张某想学唱一首歌,为了把歌唱好,就经常在家练习。因为张某平时也要上班,所以练习唱歌的时间都在早晚,影响了邻居的正常生活。

调解过程中,民警向张某讲解了相关法律法规,社区网格员王微则从邻里和谐的角度出发,耐心沟通。最终,张某认识到错误,向邻居道歉,并承诺调整唱歌和播放音乐的时间,降低音量。投诉居民对调解结果表示满意。

图片由社区提供

福彩中奖号码

福彩p62 第25125期 665461+1

福彩22选5 第25125期 05 08 10 11 19

福彩双色球 第25054期 05 07 10 21 24 27 + 16

福彩3D 第25125期 351

割接公告

关于哈尔滨联通互联网设备优化的通知:
为提升用户的感知度,提高用户满意度,哈尔滨联通公司计划于2025年5月18日0:00-6:00对公滨局互联网设备进行网络优化,优化期间影响公滨局部分宽带、固话、iptv、vpn业务以及全部互联网光纤专线业务。对此给您带来的不便我公司深表歉意,敬请谅解!

中国联合网络通信有限公司哈尔滨分公司
2025年5月16日

哈市今年计划新植丁香6万株

群力再添一个赏丁香好去处 给你花式浪漫

40余个丁香品种
将齐聚绽放

据哈尔滨市园林绿化中心四级调研员孙晓华介绍,丁香苑位于道里区群力外滩湿地公园中部,南侧临近音乐长廊,总占地面积1.3万平方米,是展示哈尔滨市丁香应用品种的专类展示园,“园内将种植超40个丁香品种、2000余株丁香花,其中小叶丁香片植达3500株。”

其中,哈尔滨群力外滩湿地公园中部新增一处以丁香为主题的特色园区——丁香苑,40余种丁香将在这里汇聚绽放。15日,生活报记者来到丁香苑进行实地采访。

据悉,丁香苑园区内480余平方米的硬质广场已喷涂成紫色丁香“花瓣”形状,310余米的赏花步道蜿蜒其中,与外滩湿地自然野趣的风格完美融合,共同勾勒出一幅绚丽多彩的丁香画卷。

香迷糊了 快来云体验“舌尖上的哈洽会”

生活报讯 (记者张立) 肉香扑鼻的哈尔滨红肠、唇齿留香的鸡西大冷面、滋滋冒油的齐齐哈尔BBQ、清甜淡雅的伊春白桦树汁、口感松软的泰国香米、味道独特的俄罗斯鱼子酱……一直以来,哈洽会上的食品及农产品展区都是流量担当。15日,记者从哈洽会获悉,本届哈洽会即将开幕,也将为人们奉上一场场美食盛宴,记者带您提前云体验“舌尖上的哈洽”,感受中外美食文化的魅力。



● 国内篇

山东展区

本届哈洽会,山东省担任主宾省。

新疆展区 新疆阿勒泰地区展区展品以特色地产品为主,牛羊肉、葵花籽等农产品品质上乘;驼乳粉、沙棘产品等健康产品独具特色。新疆生产建设兵团第十师北屯市展区的“山东名品”。

宁夏展区 重点展示葡萄酒、枸杞、滩羊、牛奶等“六特”产业,充分展示宁夏的优势产业和独特魅力。宁夏组织20家知名



● 龙江篇

本届哈洽会上,龙江各地市和北大荒集团、龙江森工集团等纷纷发力,为您献上一桌色彩、味蕾和多巴胺极致融合的“硬核大餐”。

齐齐哈尔展区 展会期间举办齐齐哈尔美食品鉴活动,现场演示齐齐哈尔烤肉“拌、烤、蘸”独特工艺,并同步制作其他特色美食,让你吃到上瘾。

牡丹江展区 凭借牡丹江对俄口岸“绿色通道”,俄罗斯帝王蟹、雪蟹等进口鲜活水产品将惊艳亮相。此外,俄罗斯进口巧克力、蜂蜜、面粉等百款商品组成“俄式风味矩阵”。地产猴头菇、黑木耳、宁安响水大米,东宁黑蜂椴树蜜等国家地理标志产品悉数登场。

黑河展区 从优质的大豆种子到各类大豆加工产品,如网红产品大豆冰淇淋、大豆油、豆制品等,都体现了黑河大豆产业的深度和广度。

鸡西展区 展厅内有独具特色的鸡西大冷面和现拌辣菜,酸辣爽口、唇齿留香,让人回味无穷。

伊春展区 设置白桦树汁展示区、九珍十八品展示区、森林宴展示区等六个展区,邀您“一桌吃遍大森林”。

● 国际篇

泰国展区 众多获得“泰精选”认证的酱料、方便食品在此集中展示。展会期间,来自“泰精选”餐厅的大厨们还将现场烹饪,酸辣开胃的冬阴功汤、鲜香浓郁的玛莎曼咖喱,清新甜蜜的芒果糯米饭,等您来品尝。

俄罗斯展区 众多特色食品将再度亮相,蜂蜜、咖啡、伏特加、鱼子酱等经典食品,待君细品。图片由哈洽会组委会提供

